LY zelad] 2850 (1o cilad) 120 Jraxi o

almahah).com/ae

Q2

siiga
il 41 281

Jodl o JolSa Jglaz pupo dazrl e ol

) Lasdl = lialy; < paiiad] pie (S Cadll & Al LY Zaliall & zoliall 2850

plali (e paiiad] jac W) ol alge Ly,

bl J g lou) dall) iyl dald) de N a1l

i) Jatl) (b ilanly ) Baladly paiial] pae ) il Craon clilad) (e ayall

S8l (6 (e pai Jlis) 3

) ail) il 4

PRI 5



https://almanahj.com/ae/pages/search?teacher_name=حيدر عامر السعافين
https://almanahj.com/ae/15math3
https://almanahj.com/ae/15math
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade15uae
https://www.facebook.com/grade15uae
http://bit.ly/2LzhIsL
https://t.me/uae15grade_bot
https://bit.ly/3cm089z
https://bit.ly/31lsaeS
https://bit.ly/3rqFfOG
https://bit.ly/39dNAz9
https://almanahj.com/ae/id=2313
https://almanahj.com/ae/id=2318
https://almanahj.com/ae/id=2607
https://almanahj.com/ae/id=4226
https://almanahj.com/ae/id=4406
http://www.tcpdf.org

(J—al=531) . §J gt r—
1 Aty

(=Slalsid) Jglaa) aladsaly(l

a+ Va2 —u?

u

+ ¢ Aasd Al

Va2 — u?2
- du=\/a2—u2—a.ln

[V16 —e2X dx  4dad Ay

. = e’

:Iﬂlﬁ-uzlﬁ dwm _ ox
W e



16 —

1+y0t -

eEI

4 In

+(

4

- 16-1-4ln

O\'\.

+ V16 — e

e.’I

441611
+(

I

+ C




(=Slalsil) Jglaa) aladtaly(2

vaz + u? a+ vVa? + u?
j du = +Ja?2 +u?2 —a.ln - C
u u
[ L0 dx e slagy
o
- =)
u=3x—*~x=3
V5B + (Bx)Z2 3
dx cdzre
X o x =
- _ ddu
= T3




V5 + u?
=f du -
u

J’\Xa2+u2

u

=5 +u?+V5In

du=\/a2+u2—a.ln

a’?=5->a=+5

a+ Va2 + u?

u

V5 + /5 + u? .

u

+ C

C



=5+ (3x)*+V51In

= /54 9% +5 In

V54116 + 912

V5 +4/16 + (3x)?

3Xx

3X

T C

T(



(ddmall) (cdbalsil) Jglaa) aladicly(3

- C

1 b
f du = —In
u au

a + bu| 1
u?(a + bu) a*

J‘ COSX dx m Jl*?

sinZx(3+2sinx) -

sl
[ — cosSx _ dx u = sinx
sin“x(3 + 2sinx) du
X = €osx
du
dx =

COSX



f COSX ) 2 b=
e = (] = —
sin®x(3 + 2sinx) v

\

- ::'r.}scf ade

u<(3 + 2u) cosx

g i
— a
IHE{:3+EH) b



J 1 7 —bl a+ bu 1_|_
u“(a + bu) Ta au -
2 7 3+2u‘ 1 N
— — In — C

O (7 SU
2 3 + 2sinx 1
= — In + cC

9 Sinx 3sinx



2 Ao

Aaaal) pa COlalSIl (Jgaa a3 V) s enill aadliui(1

du (bu — 2a)Va + bu + ¢

~ 3p2
sinZx
vV4cosx — 1

j‘ w
va + bu

2sinxcosx du
x E’&; = SLrn’x
vV4cosx — 1 e

—Sinx



2sinx.cosx’ du _ du - a=-1,h=4

Vdu—1 —sinx ) Véu-1

du (bu — 2a)Va + bu + c

bos —e
va + bu 3b*

2
i 3(4)* (40— 2()V-] {u+ ¢

1
= — 35 (4cosx + 2)V4cosx — 1 + ¢




Jalsall aa gl (2

xsd
fmx

(OIS Jgaa a)  JalSall dia alasiul;

242
f\/a + bu du = 15b2 (3b*u’® — 4abu + 8a*)Va + bu + ¢
5 U — xz
f X du .
— e —_— = 22X
I . d x
v4+u 2x L au
5 x = —



2
~ 15b2

du (3b*u? — 4abu + 8a*)Va + bu + ¢

[
va + bu

1\ 2
. (E) e (3(1)u? - 4(@)(Du+8(4)° )4+ 1u+c
1

= E(Buz —16u + 128)V4 +u +c

h
_— (3x* — 16x% + 128)/4 + x2 + ¢




